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Délský potápěč: Stránky věnované metapolitice, kultuře, historii a geopolitice.

Dvou-týdeník  The American Conservative je  americký názorový
magazín, založený v roce 2002 Scottem McConnellem, Patrickem
Buchananem a Taki Theodoracopulem. V současné době v jeho
čele stojí McConnell a vydává jej konzervativní byznysmenem Ron
Unz.  TAC  reprezentuje  tradicionalistické,  paleokonzervativní  a
protiintervencionistické  hlasy  v  opozici  vůči  dominanci
nekonzervativních  médií.  Na  jeho  stránkách  se  tak  potkávají
názory konzervativců, i protiválečných libertariánů.

Ano, i v Americe jsou přátelé!

Zastáváme názor, že magazínu TAC by v českém prostředí měla být věnována větší
pozornost. Potenciální čtenáře jistě potěší zpráva, že v současné době je možné odebírat čísla
TAC ve zkušební lhůtě po tři měsíce zdarma!

V článcích, věnujících se aktuálnímu dění stojí za připomenutí příspěvky Eamona Fingeltona a
Kelleyho Baucara. Fingelton se v článku „Street Sweeping“ pozastavuje nad faktem, že vládní
balíček sice může být pro konzervativce nepříjemný, upozorňuje však na to, že státní zásah
jako takový nemusí být prvotně v rozporu se samotnou podstatou konzervatismu. V dalším
článku s názvem „Fire Sales“ Kelley Beaucar připomíná, že nedávno schválených 700 miliard
dolarů jako státní finanční injekce nebude směřovat k ozdravení národní ekonomiky, ale v
prvé řadě zachrání topící se finanční makléře, lobbyisty a spekulanty.

Výborný je esej Michaela Brendana Doughertyho „Film Rights“. Autor kritizuje „prohraný boj“
konzervativců na kulturním poli. Dougherty píše o tom, jak kulturní levice desítky let
konstantně manipulovala veřejným míněním a měnila myšlení lidí a konzervativci jí toto pole
dobrobolně přenechali. V poslední době lze, říká Dougherty, zaznamenat určitý obrat k
lepšímu, ale situace je na poli „filmové politiky“ pro konzervativce i nadále tristní.

Známý historik Paul Gottfried v textu s názvem „Invisible Fist“ zamýšlí nad otázkou, zda jsou
pojmy kapitalismus a autokracie navzájem rozporné a vylučující se. V aktuálním čísle dále
naleznete pravidelné sloupky Patricka Buchanana, Daniela Larisona („From Ron Paul
Revolution to Constitutionalist Civil War“ – doporučujeme!) a Billa Kaufmanna.
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